
 
 
 

                                                                                                       +380 44 246-67-22 (багатоканальний) 

                                                                                                                                                                0 800 500 123 (безкоштовно по Україні) 

 

                                                                                                                                                         https://bbs.ua                                                                   04050, 

                                                                                                                                                               info@bbs.com.uа                                                             м. Київ, вул. 

Білоруська, 3       
 

 

 АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 
                                                                «СТРАХОВА КОМПАНІЯ «ББС ІНШУРАНС» 

 

 

 

Інструкція 

для водіїв щодо описання обставин ДТП у первинному повідомленні 

про настання події, що має ознаки страхового випадку за полісами 

ОСЦПВВНТЗ та договорами КАСКО 

 
 

1. У письмових поясненнях зазначати дорожні умови:  

 кількість смуг руху в одному напрямку;  

 видимість;  

 швидкість руху транспортного засобу;  

 напрямок руху (наприклад: рухався по такій-то вулиці поблизу буд. № __ у 

такому-то напрямку).  

 

2. Механізм (обставини та причини настання) ДТП описувати за наступними етапами:  

1) Зближення  

При описанні зближення зазначати причину внаслідок чого воно почало відбуватися – 

раптово виникла перешкода (наприклад: вибігла тварина, пішохід, автомобіль став 

некерованим на слизькій дорозі і т.д.)  

2) Контактування  

При описанні контактування, якщо не було видно внаслідок чого і як воно відбулося, 

просто зазначається – раптом відчув удар у таку-то частину керованого мною 

автомобіля. Якщо було видно, - то зазначається чому відбулося контактування 

(наприклад: через раптово виниклу перешкоду (втрату керованості автомобілем, 

зіткнення іншого автомобіля і т.д. не вдалося уникнути зіткнення (наїзду) і т.д.). 

Вказувати якими деталями керованого водієм автомобіля відбулося контактування з 

якими деталями іншого автомобіля, чи з якою перешкодою.  

3) Роз’їзд  

При описанні роз’їзду вказувати «поведінку» автомобілів внаслідок контактування 

(наприклад – продовжив рух у такому-то напрямку, чи зупинився, чи почав рухатися у 

такому-то напрямку із обертанням за чи проти годинникової стрілки та де зупинився)  

 

3. Обов’язково вказувати чи транспортний засіб був технічно справний і чи мав не 

усунені пошкодження, і якщо мав то які саме.  

 

 
Дана Інструкціє має рекомендаційний характер та не є вичерпною 

 

  


